



Следователями СКР в рамках процессуальной проверки устанавливаются обстоятельства смерти молодого человека в медицинском учреждении

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлены публикации, согласно которым 17 января 2023 года молодой человек поступил в медицинское учреждение Красноармейского района города Волгоград, где ему провели операцию по удалению аппендикса. При этом, после проведенной операции он впал в состояние комы, а 9 февраля скончался.

По данному факту следственными органами следственного управления СКР по области организована доследственная проверка, в ходе действиям медицинских работников будет дана юридическая оценка по ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следователями СКР проводится комплекс процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В ближайшее время будет назначен ряд судебных экспертиз.

По результатам проведения проверки следователями будет принято процессуальное решение.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1764832>